一辆装有炸药的卡车 16 日冲入一支斯里兰卡海军车队,造成近百人丧生,上百人受伤 尽管斯里兰卡政府和军方人士认为这一袭击事件是"泰米尔伊拉姆猛虎解放组织"所为,但猛 虎组织方面没有立即予以确认或否认。

### 自杀袭击

-名政府发言人在斯里 兰卡国家安全新闻中心向媒 体记者通报:"67人(在袭击 中)丧生,包括许多(海军)水 手和一些平民。

几乎与此同时,军方发言 人普拉萨德·萨马拉辛哈确 认,死亡人数为68人。

大约4个小时后,法新 社援引医院方面提供的非 官方消息报道说, 死者已 增加为至少98人,伤者为

那名没有提供自己姓名 的政府发言人承认,"死亡数 字可能还会上升"

无论最终伤亡情况如 何,这起爆炸都堪称自2002 年以来最为严重的斯里兰 卡军人遇袭事件之一,也是 迄今为止这一印度洋岛国 发生的最严重自杀袭击事 件之一

#### 卡车冲撞

至于事发地点,政府发 言人确认,那里靠近斯里兰 卡中部城镇哈巴拉纳,位于 首都科伦坡东北大约 190 公里。

然而,军方发言人萨马拉 辛哈却说,爆炸发生在另一城 镇附近, 该城镇名为丹布勒, 在科伦坡以北偏东方向大约 150 公里。

不过,政府和军方人士 ·致认定,当地时间下午大 约1时45分,自杀爆炸者乘 坐一辆装载炸药的小型卡 车,冲入海军人员乘坐的客 车车队

"那里有大约 15 辆客 一名不愿公开姓名的海 军军官在科伦坡告诉一名路透 社记者。"13辆客车遭到摧 毁"。而斯里兰卡国防部稍后在 一份声明中说,车队当时由24 辆大客车组成,在场海军人员 为340人。





在斯里兰卡首都科伦坡东北的哈巴拉纳地区,警察和僧 人查看发生爆炸的卡车残骸 新华社 / 路透

### 无力还手

政府发言人说,斯里兰 卡海军在哈巴拉纳附近设 有一处中转站,用以运送驻 扎东部亭可马里海军基地 的人员。

一些军方人士告诉外 国记者,小型卡车来袭时, 海军车队已经停车,许多军 人走下了客车。

政府发言人说,"水手 们身穿便装,没有携带武 器,因为他们或者正准备休 假,或者已经结束休假,准 备归队……"

这名发言人就此推断: "当泰米尔伊拉姆猛虎解放 组织无力在海上击败海军 时,就求助于这种类型的袭 "一名政府部长则把这 起事件称为"对未携武器水 手们的野蛮恐怖袭击 …… 表明猛虎组织无意远离恐 怖主义"。

#### 早有先例

海军车队遭袭,对驻扎 在亭可马里海军基地的人 员而言并非首次。

今年4月11日,一支 运送海军士兵的车队在亭 可马里地区遭遇地雷袭击, 10 名士兵和 1 名平民死 亡,另有11人受伤。

在那次事件中,遇袭车 队由6辆汽车组成,正由亭 可马里开往哈巴拉纳,运送 海军人员回家过佛历新年。 车队中的第3辆汽车触雷, 车上大约 20 名海军人员中 的 10 人以及司机被炸身 亡,另外9人受伤。爆炸还 使一辆载有 4 名英国人的 汽车受损,其中2人受伤。

军方指认那起袭击事 件为猛虎组织所为。

但是,猛虎组织近来-直否认这类袭击事件是它

新华社供本报特稿

# 强震横扫夏威夷

美国夏威夷 15 日早 上发生里氏 6.6 级地震。地 震造成的山体滑坡中断了 夏威夷岛一些高速公路, 岛内出现大面积停电,目 前尚未接到人员伤亡报 告。夏威夷州州长随后宣 布,全州进入"灾难"状态。

#### 地震不会引发海啸

美国地质勘探局国家地 震信息中心专家唐·布莱克曼 说,地震发生在当地时间7时 07分,震中位于夏威夷岛(又 称"大岛")西海岸凯卢阿-科 纳镇西北偏北16公里处,距 离夏威夷州首府火奴鲁鲁东 南约 250 公里处。

美国太平洋海啸中心初 步测定地震震级为里氏 6.5 级,地质勘探局则测定为里氏 6.6级。地震后有数次较强烈 余震,最大一次余震震级达 5.8级。唐·布莱克曼说,地震 不会引发太平洋上的海啸,但 夏威夷周边海域可能会有大

"大岛"是夏威夷群岛中 最大的一个岛屿。正在岛上的 夏威夷州长琳达·林格尔在接 受一家电台采访时说,受地震 影响,岛内一条主要高速公路 因山体滑坡被堵,部分民居墙 体倒塌,电视信号受到影响。

夏威夷州民防部门说,他 们接到一些尚未得到确认的 人员受伤报告,但林格尔州长 说,目前她还没收到任何人员 死亡报告。

## "所有东西都在晃"

家住"大岛"北端的加尔 蒂在接受美联社采访时说,地 震发生时,她正和一个孩子躺 在床上,"我先是听到隆隆响 声,随即房子开始摇晃,玻璃 被震碎"。一开始,加尔蒂遵照 专家建议,躲在门框下面,但 震动越来越强烈,"我几乎失 去平衡,只能冲到院子里"。地 震波传到佩姬·卡多萨所在的 希洛镇时,她正在一家快餐店 忙碌。"我们觉得地面在颤抖, 我们就站在原地,看着所有东 西都在晃。



人们在美国夏威夷的火奴鲁 鲁国际机场外等待 新华社/路透

#### 大面积电力中断

夏威夷州民防部门发言人 哥德曼说,在火奴鲁鲁所在的 瓦胡岛上,95%的人家电力中 断,一些人被关在电梯里。此 外,夏威夷群岛中,几乎每个岛 都出现部分电力中断现象。截 至发稿时, 电力供应已基本恢

州运输部长罗德·哈拉加 说,受地震影响,夏威夷机场 的出港航班将暂时无法起飞, 因为机场方面没有足够的电 力来扫描乘客行李,但归港航 班仍获允降落。

地震给岛内旅游业带来 一定混乱。夏威夷岛市长哈 里·金说,震中附近的旅游观 光地被要求嘱咐游客不要离 开饭店,游轮被要求把游客召 集在甲板上,准备靠岸停泊的 游船应驶往下一个停泊点。

正在当地度蜜月的美国 北卡罗来纳州《桑福德先驱 报》编辑丹·菲尔茨说,度假 地的建筑物出现一些明显裂 缝,但看起来整个结构受损 不大,"商店地面上尽是滚落 的鞋子和衣服,咖啡店地上也 满是散落的咖啡。

新华社供本报特稿

中国第一个"零能耗"人性化住宅南京锋尚国际公寓 10月8日开盘以来,得到了社会各界的关注和爱戴,但 由于我们的接待能力有限,为了保证您在参观期间享受 优质服务,请您在来现场看房前务必和我们电话联系预 定时间,以便我们妥善安排。

谢谢配合

预约电话:025—58839988

## 隆重推出"金秋螃蟹、



品萌黄美蟹,尝六合汤包就在江老大途馆!

江港大途馆为各界喜好食蟹的朋友、选上 正宗的江骚和固城湖太闸蟹。并特聘云合龙袍 瀬派传人,来自料理秘制蟹黄汤包:现点现做: 保证行浓。味美的纯正口感,同时推出十几道 糟品菜肴。特价江鲜,让您一饱口福!





江宁印湖路39号(省体育训练基地对面)

路、东解线、东大线、东奥线、东井线、南 金线、东工线、东谷线、金汤线、东上线、 江宁区间 1 路 /2 路 /4 路 /8 路 /10 路 至东山总站,拔打销售热线,专车接送。

依山傍水の方山风景区近在咫尺の东临天印湖の860万平米生态録意环绕 **人文居所**○方山风景区内唯一小高层住宅〇紧邻江宁大学城。江宁高级中学 高尚品质①区内立体绿化高达40% () 南洋风格建筑立面() 注重细节 成熟配套○坐享方山原有成熟生活配套○自身园林式商业街配套

开发商/南洲环艺置业(南京)有限公司 漂氣菌/中国・广原集団 建筑设计/南京东南江流设计研究院 全理代理/南京国之郡

展期 至當 销中心或房 展会现场看房 有精英礼品階送。